4.1. UunuHapuyeckue cooCHble peaykTtopbl cepun RD
no nuueH3um VARVEL

FUI VARVEL

MOTION COMTHOL SENCE 1955

A1 BBEIOBHUEB . ...uuiii ittt 110
4.1.2. Tabnuua COOTBETCTBUN 0O03HAYEHNA PEAYKTOPOB ....cevvevevvivirriiennnnnnanaaaaaaanns 111
4.1.3. CACTEMA OBOBHAUEHMM . ... s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ettt as 111
o I N =T 1 T =T (o] o T LSOO UPPPPRIN 112
o IR T = ] ¥ 1T o ST PP TS SPPPPPTNN 116
4.1.6. TexHnyeckme NapamMeTPbl PEAYKTOPOB ... .cctrruruneeteritiaeeeeatiiaaeeeeerniaeeeeenns 119

1. MeToavka pacyeta KOHCONbHbIX HArPY30K HA BBIXOAHOM BA.....ccvuuneereeiiinnes 119

2. MeTogyka pacyeTa KOHCOJIbHbIX HArpy30K Ha BXOLHOM B ........ceeeeivvveeeeannne. 120



Yactb 1. PeaykTtopbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
4. UnnuHapudeckne COOCHbIe PEAYKTOPLI U MOTOP-PEAYKTOPbI

4.1.1. BBepgeHue

B 2005 rogy HTL, “MNMpuBogHasa TexHuka” ocsoun c60pky no nauueHaun eorpmsl VARVEL
HOBOI KOMMAKTHOW Cepun LMIMHAPUYECKMX COOCHBIX MOTOp-penyktopoB MRD. OcBoeHune
npon3BoAcTBa NOTPe6OBANO NPYMEHEHWSI COBPEMEHHOIO BbICOKOMPOM3BOANTENILHOrO 060-
PYLOBaHUS N NEPeOBbIX TEXHONOMMI. PeaykTopbl COOTBETCTBYIOT POCCHIiCKMM CTaHgapTam
[OCT P 50968, TOCT 12.2.003, narotaBnusaetcs cornacHo TY 4161-002-53785685-04.

Unnuaapudeckue peayktopbl cepymn RD oTAnYaloTca OT aHanornyHbIX TeM, YTO B MOHO-
JIMTHOM eAMHOM KOpMyce peannayeTcs Kak AByX-, Tak U TpexcTyrneHyathlii peaykTop. KoHCT-
pykuusi koprnyca 6bina paspaboTaHa B COOTBETCTBUM C COBPEMEHHbLIMU METOAaMU MPOEK-
TUPOBaHUA. TpexMepHas KOMMbIOTEPHAs MOAENb C YHETOM peasibHbIX XapakTepucTuK npu-
MEHSIeMbIX MaTepuanoB Oblla BCECTOPOHHE MCCNefoBaHa C NMOMOLLbO MeToAa KOHEYHbIX
3N1eMeHTOB. py 3TOM yAanoch CyLL,EeCTBEHHO CHM3UTb BEC KOpryca 1 CO34aTb MOHOJINTHYIO
PaBHOMPOYHYIO KOHCTPYKLIMIO.

Pepnyktopbl cepum RD nponssogdarcs B cemu Tunopasmepax. Kopnyc nsrotosneH MeTo-
[OM NUTbS NOJ, AaBNeHNEM U3 antoMuHNS (rabaputbl 0-4) nnu yyryHa (rabaputsl 5-6) n nmeet
WHTErPUPOBaHHbIE Narbl, @ TakXe YHUBEPCasbHbIV KOPMYC, HA KOTOPbIA MOMYT ObITb YCTaHOB-
JIEH BbIXOZHOI dnaHeL, Y4TO NO3BOJISIET OCYLLECTBUTL MOHTaX peaykTopa itlo6biM Crnoco6om.
[Byx- nnu TpexcTyneHyaTbie PeayKTopbl peannayioT 28 pasnmyHblX NepesaToyHbIX OTHOLLE-
HUiA oT 2,5:1 po 630:1. PeaoykTopbl MOryT KOMMIEKTOBATLCS CTAHAAPTHBIMY 3NEKTPOABUra-
TensMun ¢ BbICOTOM ocn OT 56 Ao 180 MM, MakCUMabHbIA MOMEHT Ha BbIXOOAHOM Basy A4S
penyktopos cepun RD coctasnsieT 2300 Hm. MabapuTHbie 1 NPUCOEANHUTENBHBLIE Pa3MepbI
COOTBETCTBYIOT CTAHAAPTHLIM pa3Mepam umnmHapuydecknx peayktopos SEW Eurodrive.

OnTMMM3aums KOHCTPYKLMW peaykTopa no3Boavna CyLeCTBEHHO YBENNYUTb Harpy3oy-
HYI0 CNOCOBHOCTL n3aenns. B pesynbTaTe pecypc peaykropa, pacCymMTbiBaeMbI B COOTBET-
cteume ¢ ISO 6336 / DIN 3990, coctaBnseT 15.000 yacos, npu 3TOM Harpy3o4Hasi CnocoOHOCTb
conocTtaBMMa 1 gaxe rnpesblillaeT 3Ha4eHUa ansg aHanorndHbIX pegykTtopoB Apyrnx npon3Bo-
antenen.

Cneuundukaums
HoMesiora 7 TMINOpPa3MepoB
Pa Makc. BbIxOZHOI BpaLLatoLmit MomeHT — 2300 Hm
B cootsetcTaum ¢ ISO6336/DIN 3990
Pecypc

B cpentem pecypc pabotsl 15000 yacos ¢ cepsuc daktopom FS=1

Kopnyc, KpbiLuku JluTbe nop sasnennem, antomunmii AlSi12Cu2Fe (AK 12) ans rabaputos o 5-ro
Cranb 20MnCr5, uemenTaums. CreneHb TOYHOCTY 6.

Mpodunb 3ybbes wamdosaH

Cranb 39NiCrMo3

To4HoCTb M3roToBneHus Banos — h6. OteepcTuii — E8.

LLInoHoyHble na3bl B cooteTcTBUM ¢ DING885 B1

Tun NB — Hutpun-6ytanueH

3ybuartble koneca

Banbl n
LLIMOHOYHBIE Ma3bl

CanbHukm
C ONONHUTENbHBIM MblbHUKOM B cooTBETCTBIM C DIN 3760

Cmaska WHaycTpuanbHoe CUHTETMYECKOe MaC/o Ha BECh CPOK CNyxObl. 3anuBaeTcs npu cO0pKe peaykTopa.
AnoKCHAHAs NOPOLLKOBAs Kpacka,

Okpacka A p p

cTaHpapTHblid ueeT RAL 7012 (cepbilit) ans rabaputos 5—6, anst 0—4 — HEOKpaLLEHHIA antoMUHIA

110 PenykTopbl NOCTaBNSIOTCA 3anpaBieHHbIMIU MACSIOM U SBNIIOTCS HEOOCYXXMBaEMbIMU



Yactb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKTopbI
4. 1. UnnuHapundeckmne coocHble peayktopsl cepumn RD no nnuensnn VARVEL

4.1.2. Tabnnua cooTBeTCTBUI 0003HAYEeHNI peayKTOpoB

by .
AT WopensHbiii paa

Varvel

MoMeHT Ha BsIXxOqHOM Bany, Hu

50 100 200 300 400 500 00

4.1.3. Cucrema o6o3HauyeHui

31.5 [ECT1 - B14 M614/105 AU30  DFU200
ITEREREENRIY

Tun pepykTopa

FRD — pemyKTop C No/biM BXOAHLIM BAIOM C (/iaHLIEM

SRD — peayKTop C NosbiM BXOAHbIM BasoM 6€3 BXOAHOMO dnaHua
RD — pefyKTop C BbICTYNAIOLLNAM LMMHAPHUYECKIM BXOLHbIM BaJIOM

Tunopa3mep (3 — rabapuT; 2 — 41Cno CTyneHel)

BapwaHT ncnonHenus (B3 — nanHbiii,B5 — dnaHueBblif)

BapuaHT ycTaHoBKM (H — ropu3oHTanbHbIi,V — BEPTUKabHBIN)

HomuHanbHoe nepenaToyHoe OTHOLLEHNE

Tunopasmep ans npucoeanHerus anektpoasuratens (ans RD He ykasbiaeTcs)

Wcnonnexve BxoaHoro ¢naqua peayktopa (B5,B14)

M614 — komneHcaTopHast My¢Ta 6-ro rabaputa ¢ oteepcTuem 14 Mm
105 — BxonHoii dnanel, 105 Mm

,U,mameTp BbIXO[IHOI0 Basia

[lnameTp BbIX0AHOro dnaHua

PPEPETIEY § o

111

w
©
<
@
T
5
<
)
o
=1
QO
T
(1]
-
k-]
o
o\
<
(1]
-
(2]
0
@
-
@
L
9}
I
s
5]
[o2)
o
@
=
o
o
ke
o
A
QO
o
S
<
X
(o)}
T



Yactb 1. PeaykTtopbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
4. UnnuHapudeckne COOCHbIe PEAYKTOPLI U MOTOP-PEAYKTOPbI

4.1.4. Ta6nuupbl BbIOOpa

lMpuHsTbie B TabmLe 0003HaA4YeHs:

i, — HOMUHaIbHOE NepefaToyHOe OTHOLEHNE peayKTopa

i, — AENCTBUTENbHOE NEepeaaToYHOE OTHOLLEHWE PeayKTopa
n, = 41C0 060POTOB BXOLHOMO Basa

n, = 4CII0 0O0POTOB BLIXOAHOrO Basia

M, — KpYTALLMIA MOMEHT Ha BbIXOLHOM Basly

F, - panmnanbHas Harpyska Ha BXOAHOM Basly (Tosbko ans RD)
F, - pagnanbHas Harpyska Ha BbIXOLHOM Basy

J, [k2m?] — MOMEHT MHEPLIMW Ha BXOAHOM Bany peaykropa

| n, = 1400 06/muH | RD |

R0D i, i o6nJZ;;un IA{IZ xzzn Fﬁ PI;i Jx<10-4
2,5 2,568 545 30 1,82 * 430 0,5251
3,15 3,271 427 33 1,57 * 420 0,4443
4.0 4,256 329 36 1,32 * 430 0,3884
5,0 5,276 265 38 1,13 * 520 0,3587
6,3 6,253 224 48 1,22 36 640 0,4296
8,0 7,979 175 49 0,97 110 720 0,3856
10,0 10,362 135 50 0,78 172 820 0,3536

RD02 12,5 12,844 109 50 0,62 211 920 0,3361
16,0 16,320 86 51 0,49 244 1020 0,3218
20,0 21,533 65 51 0,38 273 1170 0,3106
25,0 26,747 52 52 0,31 292 1200 0,3045
31,5 30,222 46 52 0,27 299 1200 0,3019
35,5 34,675 40 35 0,16 638 1430 0,3089
40 43,070 33 35 0,13 646 1430 0,3033
50 48,667 29 35 0,11 651 1420 0,3010
40 36,892 38 52 0,22 76 1200 0,3065
50 47,074 30 52 0,18 149 1200 0,6431
63 61,135 23 52 0,14 208 1200 0,6342
80 75,782 18 52 0,11 248 1200 0,6299
100 96,288 15 52 0,09 281 1200 0,6270

RD03 125 127,047 11 52 0,07 312 1200 0,6252
160 157,805 8,9 52 0,05 332 1200 0,6244
180 178,311 7,9 52 0,05 341 1200 0,6241
200 204,583 6,8 36 0,03 367 1420 0,6251
250 254,113 5,5 36 0,02 376 1420 0,6244
280 287,133 49 36 0,02 380 1420 0,6241
315 324,444 43 36 0,02 380 1420 0,6462

* - KoHCOMbHast Harpy3ka He PeKOMeHYeTCs.

112 PenykTopbl nocTaBnsoTca 3anpasfieHHbLIMU MAC/IOM U SBASIOTCS HEOOCTYXXMBAEMbIMU



Yactb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKTopbI

4. 1. UnnuHapundeckmne coocHble peayktopsl cepumn RD no nnuensnn VARVEL

RD

P

y ; n 3 3 F 1 3
1 b Y 06 /auun H «Bm Jis H Jx10-4

25 2,534 552 45 2,50 * 1300 1,1152
3,15 3,081 454 45 2,21 * 1400 0,9332
4.0 4,011 349 50 1,84 * 1500 0,7691
5.0 5,073 276 55 1,95 * 1600 0,6732
6,3 6,686 209 90 2,06 * 1700 0,8357
8,0 8,129 172 90 1,71 * 1800 0,7441
10,0 10,581 132 90 1,33 * 1900 0,6575
RD12 12,5 13,384 105 90 1,06 * 1900 0,6035
16,0 16,309 86 90 0,88 20 1900 0,5710
20,0 20,391 69 90 0,71 55 1900 0,5435
25,0 26,522 53 95 0,56 75 2000 0,5211
31,5 32,653 43 95 0,46 100 2000 0,5088
40 39,083 36 70 0,27 590 2000 0,5184
50 48,118 29 70 0,22 630 2000 0,5070
63 61,670 23 70 0,17 640 2000 0,4975
40 40,103 35 95 0,38 120 1500 0,5267
50 52,201 27 95 0,29 210 1600 1,5521
63 66,028 21 95 0,23 270 1700 1,5394
80 80,432 17 100 0,19 320 1800 1,5333
100 100,596 14 100 0,16 350 1900 1,5288
RD13 125 130,843 11 100 0,12 400 2000 1,5260
160 165,075 8,5 100 0,10 410 2000 1,9460
200 206,460 6.8 100 0,08 420 2000 1,9423
250 268,538 52 100 0,06 430 2000 1,9401
315 330,615 42 100 0,05 450 2000 1,9391
400 395,719 3,5 70 0,03 480 2200 1,9401
500 487,197 29 70 0,02 490 2200 1,9391
630 624,413 2,2 70 0,02 510 2200 1,9385

RD . 5 n, M, P F , F,,

9 i, i H-Z o lﬁl ﬁ ﬁ Jx10-4
25 2,548 549 85 499 * 1100 3,4569
3,15 3,133 447 90 437 * 1350 2,8995
4.0 3,917 357 100 3,75 * 1500 24858
5,0 5,013 279 105 3,12 * 1700 2,1816
6.3 6,717 208 175 4,13 * 1850 2,7248
8,0 8,267 169 180 3,39 * 2000 24162
10,0 10,333 135 180 2,74 * 2100 21765
RD22 12,5 13,227 106 180 2,17 * 2200 1,9928
16,0 16,290 86 185 1,78 * 2300 1,8826
20,0 20,667 68 190 1,42 * 2400 1,7924
25,0 26,729 52 190 1,11 40 2500 1,7234
31,5 31,477 44 190 0,95 50 2600 1,6937
40 39,388 36 140 0,53 720 2900 1,6604
50 50,758 28 140 0,41 740 3050 1,6757
63 62,127 23 140 0,34 760 3200 1,6537
40 40,759 34 200 0,75 140 2300 1,7501
50 52,172 27 200 0,59 280 2400 2,5709
63 64,256 22 200 0,48 380 2500 2,5490
80 81,519 17 200 0,39 460 2600 2,5337
100 105,431 13 200 0,30 550 2700 2,5230
RD23 125 124,159 1 200 0,25 590 2800 2,5195
160 164,938 8,5 200 0,19 430 2900 3,0999
200 209,250 6.7 200 0,15 520 3000 3,0889
250 270,630 52 200 0,12 580 3200 3,0816
315 318,704 44 200 0,10 600 3500 3,0796
400 398,802 3,5 140 0,06 700 3500 3,0809
500 513,920 2.7 140 0,04 730 3500 3,0790
630 629,039 2.2 140 0,04 760 3500 3,0783
* - KoHconbHas Harpyaka He pekoMeHayeTcs.
3ameHa Macna He TpebyeTcs B TeHEHNE BCEro CpoKa CryX0bl 113



Yactb 1. PeaykTtopbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
4. UnnuHapudeckne COOCHbIe PEAYKTOPLI U MOTOP-PEAYKTOPbI

RD . . n, M, P F_, F,,

3 b b Sl i e i H i
25 2,697 519 19 10,49 830 2100 7.5606

3,15 3,324 421 205 9,18 850 2200 5,9052

4,0 4,160 337 220 7.87 880 2300 4,6789

5.0 5,331 263 235 6,55 900 2500 3,7739

6.3 6,261 224 370 9,31 920 2700 5,2968

8.0 7,717 181 370 7,63 980 3100 44149

Rog2 100 |98 | 145 375 | 6.7 | 1000 | 3600 | 37274
12,5 12,375 113 380 487 1070 3800 3,1944

16,0 16.451 85 390 3,72 1110 4000 3,2491

20,0 19,362 72 390 3,19 1110 4200 2,9048

25,0 25,255 55 395 248 1150 4500 2,3847

31,5 33,214 42 400 1,68 1210 4700 2,2448

40 38,571 36 285 1,10 1380 4900 2,3551

50 50,727 28 285 0,85 1390 5000 2,2276

63 63,333 22 285 0,69 1400 5000 21571

40 38,063 37 420 1,68 100 4000 2,3849

50 48,772 29 420 1,33 350 4100 4,8227

63 64,836 22 420 1,01 580 4200 5,2165

80 76,310 18 420 0,87 690 4400 50177

100 99,535 14 425 0,67 830 4500 46787

RD33 125 130,903 1 425 0,51 870 4600 46625
160 167,799 8.3 425 0,40 850 4700 6,8317

200 197,495 71 425 0,34 900 4100 6,6412

250 257,602 54 430 0,26 930 4300 6,3012

315 307,214 46 430 0,22 950 4500 6,3065

400 393,429 3.6 290 0,11 1150 5000 6,3129

500 517,418 2.7 290 0,09 1170 5000 6,3038

630 646,000 2,2 290 0,07 1200 5000 6,2999

RD : X = M, P 7, 7,

4 b b Sl i B H H i
25 2,489 562 29 17,66 490 2300 18,663

3,15 3,111 450 320 15,30 530 2500 14,976

4,0 3,960 354 345 12,94 560 2700 12,317

5.0 4,830 290 365 11,19 580 3000 10,808

6.3 6,286 223 550 13,78 1000 3100 13,636

8.0 7.857 178 555 11,15 1070 3500 11,759

eogy 10,0 10000 | 140 560 | 887 | 1140 | 3700 | 10331
12,5 12,199 115 565 7,34 1180 4600 9.4739

16,0 15,223 92 575 595 1210 5700 8,7672

20,0 19,643 71 580 4,67 1250 5800 81877

25,0 24,478 57 585 3,79 1270 6000 7,8266

31,5 29,643 47 590 3,16 1280 6100 7,6050

40 41,538 34 405 1,45 1580 7000 17,7554

50 50,303 28 405 1,21 1590 7500 7,5565

63 62,963 22 405 0,98 1590 8000 7.3860

40 41,875 33 625 2,26 400 5000 7,5184

50 51,084 27 625 1,88 640 5100 9,8959

63 63,747 22 625 1,53 860 5200 10,279

80 82,254 17 630 1,19 1070 5200 10,062

100 102,502 14 630 097 1210 5300 9.7166

Rpa3 | 125 [ 124129 |11 630 080 1310 | 5400 | 96972
160 160,689 8.7 635 0,62 1250 5500 11,857

200 207,341 6.8 635 0,48 1160 5600 11,663

250 258,379 54 635 0,39 1290 5800 11,324

315 312,297 45 635 0,32 1390 6000 11,326

400 438,462 3.2 415 0,15 1610 7000 11,333

500 530,976 2,6 415 0,12 1650 7500 11,324

630 664,609 2.1 414 0,10 1670 8000 11,319

114 PenykTopbl NOCTaBNSIOTCA 3anpaBieHHbIMIU MACSIOM U SBNISIOTCS HEOOCYXXMBaEMbIMU



Yactb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKTopbI
4. 1. UnnuHapunydeckmne coocHble peayktopsl cepumn RD no nnuensnn VARVEL

RD n M, p F

5 b b 00, le:uu H-i’t xB;n i i i
25 2,5567 548 63 34 750 3400 26,128
3,15 3,241 432 690 30 790 3700 20,966
4.0 3,926 357 750 29 850 4000 17,244
5.0 4,840 289 850 26,8 870 4500 15,131
6.3 6,454 217 1160 274 1500 4600 23,290
8.0 8,185 171 1170 21,8 1600 5200 16,463
RD52 10,0 9,915 141 1180 18,1 1700 5500 14,463
12,5 12,222 115 1190 14,8 1780 6900 13,264
16,0 15,452 91 1200 11,8 1820 8500 12,274
20,0 20,298 69 1220 9.1 1870 8700 11,463
25,0 25,989 54 1230 72 1900 9000 10,963
31,5 31,429 45 1240 6,0 1920 9100 10,647
40 40,476 35 850 32 2400 10500 10,858
50 53,333 26 850 24 2450 11200 10,579
63 66,667 21 850 1,21 2500 12000 10,340
40 39,333 36 1270 5,0 700 7600 10,526
50 47,984 29 1280 41 970 7800 13,854
63 59,878 23 1290 34 1290 7800 14,391
80 77,262 18 1300 2,6 1610 7900 14,087
100 96,280 15 1300 2.1 1820 7900 13,603
RD53 125 129,800 11 1300 1,6 1980 8100 13,576
160 157,143 8.9 1300 1,3 1450 8200 16,600
200 195,824 71 1300 1,1 1750 8400 16,328
250 264,000 53 900 08 1930 8700 15,854
315 332,308 42 900 0,45 2100 9000 15,857
400 402,424 3,5 900 0,35 2400 10500 15,866
500 508,704 2,8 900 0,3 2500 11200 15,854
630 629,630 2,2 900 0,25 2550 12000 15,847
RD . . n, M, P F , F,
6 b b e i B H H i
25 2,616 535 1300 70 1100 5100 67,187
3,15 3,318 422 1400 60 1150 5600 53,914
4.0 4,019 348 1600 58 1220 6000 44,341
5.0 4,955 283 1800 55,4 1270 6700 38,909
6.3 6,571 213 2000 46,8 2180 6900 59,890
8.0 8,333 168 2000 36.6 2340 7800 42,332
RD62 10,0 10,095 139 2100 31,7 2500 8300 37,192
12,5 12,444 113 2100 25,7 2600 10300 34,106
16,0 15,733 89 2100 20,3 2650 12800 31,562
20,0 20,667 68 2100 15,5 2700 13000 29,477
25,0 24,615 57 2100 13,0 2750 13500 28,188
31,5 33,200 42 2220 10,0 2850 13700 27,378
40 40,500 35 1600 6,0 3400 15700 27,919
50 49,800 28 1600 49 3450 16800 27,203
63 56,000 25 1600 43 3500 18000 6,590
40 39,708 35 2200 8.6 900 11400 27,066
50 48,948 29 2200 7 1400 11700 35,625
63 61,884 23 2200 55 1870 11700 37,004
80 81,289 17 2300 44 2400 11900 36,223
100 104,082 13 2300 3.7 2600 11900 34,980
RD63 125 125,867 11 2300 34 2800 12000 34,910
160 157,333 9 2300 2,8 2100 12300 42,685
200 201,571 6.9 2300 1.8 2500 12600 41,987
250 265,600 53 2300 1,4 2800 13000 40,766
315 332,000 42 2300 1,1 3000 13500 40,774
400 373,333 3.1 2300 1,6 3500 15700 40,799
500 448,000 3.1 2300 0,8 3600 16800 40,766
630 560,000 25 2300 0,7 3700 18000 40,748
3ameHa Macna He TpebyeTcs B TeHEHNE BCEro CpoKa CiyX0bl 115

www.reduktor-varvel.ru



Yactb 1. PeaykTtopbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
4. UnnuHapudeckne COOCHbIe PEAYKTOPLI U MOTOP-PEAYKTOPbI

4.1.5. Pasmepsl

A
L \\} v
L. M
— N
=
1] £— K jﬁ oA o A
L] * - N ) -
= BN SIE
L‘h olle A‘J
L_L di
L v
C z
CW
2 r— fr i i =
= } N [
— = ZANH
— —— ] x\%y L =
e ] I -
1 B N
pu
d
C ‘ A
' A
E
F
Paamepsl
- L|L|L| d | H [M@ore)d [U|c|c(c, A|E|e|[V|I|A|F|H[H]H]d,
RDO02 [140| 25 | 13 | 52g6 | 55,5 | M5x16 | 60 | 60° |13] 9 | 20| 95 |115]4,5[100/23| 80 | 96 |111[6,5]| 60 | 9
RDO3 [143| 28 | 13 | 526 | 55,5 | M5x16 | 60 | 60° [13] 9 |20 95 [115[4,5/100]|23| 80 | 96 [111|6,5] 60 | 9
RD 12 151 23 | 13 [ 60g6 | 70 | M6x12 [ 70 | 55° [ 10( 9 [18[110(132]| 5 [140|38|110{135[131| 8 [ 75| 9
RD 13 161] 33| 13 |60g6 | 70 | M6x12 | 70 [ 55° (10| 9 | 18[110({132| 5 |140|38|110({135[131| 8 | 75| 9
RD 22 190 | 35 15,5 70g6 | 84 | M8x10 | 85 | 60° | 13 [11[25|130(153| 6 [155[37|110)|140|158| 10 [ 90 | 9
RD 23 208 | 53 |15,5 7096 | 84 | M8x10 | 85 | 60° [13|11]25]130(153| 6 |155[37|110]{140({158| 10|90 | 9
RD32 [220| 25 |15,5] 70g6 | 106,5| M8x15 | 85 | 60° [13[11]30|165]195[8,5|190|44|135|173[198| 14 |115[11,5
RD 33 253 | 58 |15,5| 7096 | 106,5| M8x15 | 85 [ 60° [13|11]|30[165|195|8,5|190|44 [135[173[198| 14 | 115|115
RD 42 265| 40 |15,5( 80g6 | 120,5| M8x16 [100|60° |15)13[30|195]221|9,5[215(50 | 150|195]|222| 15 | 130 (13,5
RD 43 305| 80 [15,5( 80g6 | 120,5| M8x16 [100|60° | 15|13 [30| 195|221 9,5 [215(50 | 150| 195|222 | 15 | 130 (13,5
RD 52 322| 82 | 22 [120g6| 140 | M10x25 [ 140 | 60° | 18| 14| 35| 205|254 |10,5/284 [ 77 [ 170|254 | 255| 20 | 140 18
RD 53 322 | 82 | 22 |120g6| 140 | M10x25 [ 140 | 60° | 18| 14| 35| 205|254 {10,5/284 | 77 [ 170 | 254|255 | 20 | 140| 18
RD 62 379| 79 | 22 [120g6| 180 | M10x25 [ 140 | 60° | 18| 14|40 | 260|260 | 12 | 340 (82 [215]300|302| 24 | 180 18
RD 63 379 79 | 22 [120g6| 180 | M10x25 [ 140 | 60° | 18| 14|40 | 260|260 | 12 | 340 |82 [215]300|302| 24 | 180| 18

116

Pe,ﬂ,yKTOpr NOCTaBNAITCA 3anpaB/ieHHbIMN MaCJIOM U ABNAOTCA HeO6Cﬂy)KI/|BaEMbIMI/I



YacTb 1. PeaykTopbl U MOTOpP-peayKTOpbI
4. 1. UnnuHapudeckmne coocHble peayktopbl cepumn RD no nnuensnn VARVEL

Pa3amepbl BbICTYNaKLLIEero BXoAHOro Basa

Si

FaGaput Pasmepe! N, t S S, 5, d,
RD 02 /RD 03 4 12,5 23 15 4 11h6
RD 12 /RD 13 5 16 30 25 2,5 14h6
RD 22 /RD 23 6 215 40 30 5 19h6
RD 32 /RD 33 8 27 50 40 5 24h6
RD 42 /RD 43 8 31 60 50 5 28h6
RD 52 /RD 53 10 4 80 60 10 38h6
RD 62 / RD 63 14 51,5 100 80 10 48h6

Pasamepsbl BbIXOAHOro Basaa

£
L :

5 M6x16 5
AU20 40 30 5 &20n6 | M6x16 6 22.5
AU20 40 30 5 &20h6 | M6x16 6 22.5
AU25 50 40 5 &J25h6 | M6x16 8 28
AU25 50 40 5 &25h6 | M6x16 8 28
AU30 60 40 10 &30h6 | M10x22 8 33
AU30 60 40 10 &J30h6 | M10x22 8 33
AU35 70 50 10 2356 | M10x22 10 38
AU35 70 50 10 2356 | M10x22 10 38
Au40 80 60 10 &40h6 | M12x28 12 43
AU40 80 60 10 J40h6 | M12x28 12 43
AU50 100 90 5 Z50n6 | M16x36 14 53,5
AU50 100 90 5 J50n6 | M16x36 14 53,5
AUG0 120 110 5 J60h6 | M20x42 18 64

3ameHa Macna He TpebyeTcs B TeHEHNE BCEro CpoKa CiyxX0bl 117



YacTtb 1. PeaykTopbl U MOTOP-pPeayKTOpbI
4. UnnnHapuyeckne COOCHbIe PEAYKTOPbI 1 MOTOP-PEAYKTOPbI

Paamepsbl BbixogHoro ¢gaaHua (B5)

Q %e
Q\
> -
I
A |«
o / 1
4

DFU120 120 @100 @90h7 29 (4) 100
DFU140 @140 115 @&95h7 29 (4) 115
DFU160 @160 130 @110n7 29 (4) 130
DFU120 @120 @100 @90h7 29 (4) 100
DFU140 @140 115 &95h7 29 (4) 115
DFU160 160 130 @110n7 29 (4) 130
DFU140 @140 115 @&95h7 29 (4) 115
DFU160 @160 @130 @110nh7 29 (4) 130
DFU200 200 165 &130h7 11 (4) 165
DFU160 160 130 @110n7 29 (4) 135
DFU200 @200 165 &130h7 11 (4) 165
DFU250 @250 @215 &180n7 13 (4) 215
DFU200 @200 165 &130h7 11 (4) 165
DFU250 250 @215 &180h7 13,5 (4) 215
DFU300 @300 265 &230n7 D17 (4) 265
DFU250 @250 @215 &180h7 13,5 (4) 215
DFU300 @300 265 &230h7 17 (4) 265
DFU350 &350 @300 &250n7 17,5 (4) 300
DFU250 250 @215 &180h7 13,5 (4) 215
DFU300 @300 265 @230n7 D17 (4) 265
DFU350 &350 @300 &250n7 17,5 (4) 300

BxogHble npucoeguHuUTeNbHbIE pa3Mepbl peaykTtopoB cootBeTcTBylOT DIN (pasgen 1.2)

Mo BONpocam CBA3aHHLIM C BO3SMOXHOCTbIO MOCTaBKM PeAyKTOPOB C TEéM UM MHLIM BXOOHbLIM
MCMOJIHEHEM NPOCUM CBA3ATLCS CO crneupanicTamv Komnanum Peyktop.

118

Pe,D,yKTOpr NoCTaBNAOTCA 3anpaBiEHHbIMY MAaC/IOM N ABNAIOTCA HEOGCJ'Iy)KVIBaeMbIMVI



Yactb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKTopbI
4. 1. UnnuHapunydeckmne coocHble peayktopsl cepumn RD no nnuensnn VARVEL

4.1.6. TexHu4eckme napamMmeTpbl pefykKTopoB

1. MeToguka pacyeta KOHCOJIbHbIX HarpPy30K Ha BbIXO4HOM Basl

PaguanbHag Harpy3ska

[ns npaBunbHOro BbiIGopa peaykTopa AenCcTByoLLAs paananbHas Harpy3ka Ha BbIXOOHOM
Basy peaykTopa F, He AokHa NPeBbILlaTh MakcyiMasbHO A0MYCTMMOr0 3HaY€HMs, YKa3aHHOro
B Tabnuue BuiGopa F, (cM. cTp. 124). [lencTByiowasa paamanbHas Harpyaka paccHmTbIBaeTCs
no dopmyne:

F = 2000 x M, xk(,)
D
k(t) AneMmeHT nepegaun |
1,15 3ybuaras nepefaya — kon-o 3ybbeB < 17
1,40 LlenHas 3Be3a04ka — Kon-BO 3ybbeB < 13 o — >
1,25 LlenHas 3Be3704ka — KOM-BO 3y6beB < 20 Q
1,00 LlenHas 3Be3704Ka — KOM-BO 3yObeB > 20 V
2,50 LLIkviB pemeHHoI nepenaym i

1,25 3ybuartasi peMeHHas nepefiaya 1A

MeTtoavika Bbibopa rabaputa peaykropa cepum MRD, ncxoas n3 paavanabHOM Harpy3km
Ha BbIXOLHOW Bal:

1. OnpegensieM MeCTO NPUIIOXKEHNS pagnanbHOM HAarpy3ku, pacctosHmne X (Cm. puc.)

2. Bbibripaem 13 TabnuLibl, B COOTBETCTBUM C HYXHbIM rabaputoM, koapduumeHTs! a, b, c.

3. Onpegensiem MakCMManbHO AOMYCTUMYIO PagmanbHYl0 Harpysky, AENCTBYIOLLYIO Ha
NOALUNMHUKKL, NMPU YEM MONYHYEHHOE 3HAYEHME OO0JHKHO OblTb GoNblue OENCTBYIOLLEN
pagvanbHON Harpysku (*):

() Foyx——
x+b
4. OnpepensemM MakCUMasbHO OOMYCTMMYIO pPafvalibHYl0 Harpysky, OEACTBYIOLLYIO Ha

BbIXOZHOW Bas, NPW YeM MONYYEHHOE 3HAYEHNE AOMKHO ObiTb OONbLUE AENCTBYIOLLEN

pagvanbHON Harpy3ku (**):

>F

(**) Eyx“2F, r—>x
X
RD | 0 1 2 3 4
a 17,5 20 25 30 35 1
b 15,5 23 24 27 31 >
c 33 43 49 57 66 9

Penyktop cuntaeTcs BblIOpaHHbIM NPaBUIbHO, €CNN BbINOJIHEHbl 06a ycnosus (*)
n(**).

3ameHa Macna He TpebyeTcs B TeHEHNE BCEro CpoKa CiyxX0bl 119



Yactb 1. PeaykTtopbl U MOTOP-pPeAyKTOPbI
4. UnnuHapudeckne COOCHbIe PEAYKTOPLI U MOTOP-PEAYKTOPbI

OceBas Harpyska
OceBag Harpyska pacCHnTbIBaeTCS MO HUXE NPUBEAEHHON HopMyne:
E,,=F,,x02

a

Fr2

Fa2 <mp 1 j
0

2. Metoavka pacyeta KOHCOJIbHbIX HArpPy30K Ha BXOAHOW BaJl

MeTtoaunka pacyeTa KOHCOJIbHbIX HArpy30oK Ha BXOZHOW BaJl aHanornyHa MeToamke pacyeTa
KOHCOJIbHbIX HArpy30K Ha BbIXOOHOW Ba.

120 PenykTopbl nocTaBnsoTCca 3anpaBfieHHbLIMU MAC/IOM 1 SBASIOTCS HEOOCTYXXMBAEMbIMU
www.reduktor-varvel.ru



